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Решения на задачите 

1. Началната абсолютна температура на въздуха е: 

     
              1 точка 

Въздухът се загрява до абсолютна температура: 

                1 точка 

Процесът е изобарен и е в сила съотношението: 
  
  
 
  
  
  2 точки 

откъдето получаваме: 

   
    
  
  1 точка 

т.е. промяната на обема е: 

         
    

  
        2 точки 

 

2. Честотата на лъчението е: 

  
 

 
  2 точки 

а енергията на фотоните съответно: 

      
  

 
  2 точки 

Дължината на вълната, изразена в метри, е: 

                           1 точка 

Така намираме енергията на фотоните в джаули: 

         
      1 точка 

Енергията на фотоните, изразена в електронволти, съответно е: 

   
         

 
            

 

От уравнението на Айнщайн за външния фотоефект получаваме: 

                    1 точка 

 


